

Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности по тел.: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 3 по 10 сентября года на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 21 раз, из них: 2 раза — по ложному вызову, 16 раз — на срабатывание пожарной сигнализации, 1 раз — на пожар, произошло 2 случая возгораний, не подлежащих государственному статистическому учёту.

7 сентября в 5:17 на пульт пожарной охраны поступило сообщение о горении автомобиля в районе дома № 41 по ул. Мамина-Сибиряка. Прибывшими на место пожарными подразделениями обнаружено горение подкапотного пространства автомобиля «ВАЗ-2115». В машине обнаружено тело молодого человека 1997 г.р. без признаков жизни. Предполагаемая причина смерти — отравление угарным газом. Предполагаемая причина пожара — аварийный режим работы электрооборудования автомобиля. Проводится проверка. ■

Нижняя Тура

За период с 3 по 9 сентября пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 10 раз. Из них: 1 выезд — на загорание мусора (Нижняя Тура, ул. Строителей); 3 — ложных, 2 — на учебные тренировки по эвакуации (Нижнетуринская гимназия и Исовская СОШ), 1 — на проведение аварийно-спасательных работ, 1 — на практическую тренировку «Антитеррор» в НТГО, остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости. ■

По сообщениям полиции

Тревожная хроника

Лесной

«Телефон доверия», входящий в систему «горячей линии» МВД России, — (343) 358-71-61, (343) 358-70-71. Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 2-68-77.

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 139 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

4 сентября с заявлением в дежурную часть ОМВД обратился гражданин. Он про-

сит привлечь к уголовной ответственности лиц, совершивших хищение. В ходе проверки установлено, что два гражданина, оба 1984 г.р., ранее не судимые, с использованием ключей, которыми завладели ранее, незаконно проникли в помещение склада по ул. Мамина-Сибиряка, откуда неоднократно похищали имущество. Ущерб, который причинили злоумышленники, составил 112 000 рублей. Следственным отделом ОМВД возбуждены уголовные дела по ст. 158 УК РФ «Кража».

4 сентября в ходе проведе-



ния оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в незаконном обороте наркотических средств сотрудниками полиции задержан автомобиль «Тойота» под управлением гражданина 1986 г.р. В ходе осмотра транспортного средства сотрудниками полиции обнаружен свёрток с веществом растительного происхождения. Материал находится в проверке.

По вопросам предоставления государственных услуг можно обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-76-16, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

За период с 3 по 9 сентября в дежурную часть Отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 110 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. Из них по фактам ДТП — 2, все без пострадавших. По каждому факту проводятся проверки.

1 сентября на 2-м км автодороги Ис — Сигнальный в 18:30 сотрудниками ОГИБДД был остановлен автомобиль под управлением гр. П., у которого имелись признаки опьянения. Ранее гр. П. уже подвергался административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. В связи с этим 3 сентября отделением дознания ОП № 31 возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 («Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию»). По итогам расследования уголовное дело будет направлено в суд.

5 сентября отделением дознания возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ («Угроза убийством»). Преступление было совершено 26 августа 2018 года в утреннее время в посёлке Ис по улице Клубной. Гр. Д., находясь в состоянии опьянения, топором угрожал убийством своей жене. Уголовное дело после расследования будет направлено в суд.

6 сентября, после установления тяжести вреда здоровью, следственным отделом ОП № 31 возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 111 УК РФ. Преступление было совершено в ночь на 9 июля 2018 года в Нижней Туре по ул. Советской. Гр. Д. в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений умышленно нанёс множественные удары гр. П., чем причинил телесные повреждения, повлёкшие тяжкий вред здоровью.

7 сентября возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ по факту хищения с банковской карты в Нижней Туре денежных средств гр. К. на сумму 5 000 руб. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий лицом, причастное к совершению преступления, установлено. Ранее судимый К. дал признательные показания. По итогам расследования уголовное дело будет направлено в суд.

8 сентября поступило заявление от гр. С. о том, что неизвестное лицо проникло в гараж на зольном поле, похитило личное имущество заявителя (мотоблок, комплект колёс). Следственным отделением ОП № 31 возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ. Проводятся мероприятия по установлению лиц, причастных к преступлению.

ОП № 31 разыскивается УШАКОВ Владислав Викторович, 13.06.1995 года рождения. 9 июня 2017 года в 07:50 он вышел из дома по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, д. 22а и до сих пор не вернулся. Приметы: рост 190 см, плотного телосложения, волосы тёмные, глаза светлые. Одет в ветровку серого цвета без капюшона, джинсы синие, футболку, кроссовки серые, на спине чёрный рюкзак. При себе имел сотовый телефон Samsung в чёрном корпусе, сенсорный. Информацию о разыскиваемом человеке просим сообщать в ОП № 31 по тел.: (34342) 2-76-16, 02.

Информация о государственных услугах, предоставляемых ОП № 31 МО МВД России по Свердловской области, в том числе в электронном виде: единый портал — www.gosuslugi.ru. ■

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 2-68-77.

С 3 по 9 сентября выявлено 272 нарушения ПДД РФ. 2 водителя управляли ТС в состоянии опьянения; 1 — отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения; 1 — вёл ТС, не имея права управления им. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечены к административной ответственности 57 водителей; за непредоставление преимуществ пешеходам на «пешеходниках» — 16; за нарушение правил перевозки детей — 22; за управление ТС, где светопропускание стёкол (в том числе покрытых прозрачными цветными плёнками) не соответствует требованиям техрегламента о безопасности колёсных ТС — 29; за нарушение ПДД - 31 пешеход. Зарегистрировано 7 ДТП с причинением материального ущерба.

3 сентября в 11:30 на автодороге Н. Тура — Качканар (7-й км) водитель а/м «Скания» допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием.

4 сентября в 14:50 в районе ул. Белинского, 12а водитель а/м «ВАЗ» при движении авто задним ходом допустил наезд на стоящий а/м «БМВ».

5 сентября в 13:30 в районе ул. Строителей, 2 водитель «ВАЗ-21074» допустил наезд на препятствие.

В тот же день в 19:10 на перекрёстке Ленина — Кирова водитель мотоцикла «Хонда» не справился с управлением, допустив столкновение с а/м «Опель».

С 4 по 6 сентября на территории Лесного проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Безопасная дорога», направленное на выявление и пресечение административных правонарушений, связанных с перевозкой пассажиров, детей-пассажира, а также с использованием водителями ремней безопасности. В ходе мероприятия выявлено 146 нарушений ПДД РФ: среди водителей, осуществляющих перевозку детей с нарушениями требований ПДД РФ, — 18; водителей, не пристёгнувших ремнём безопасности, — 42, перевозка пассажиров, не пристёгнутых ремнями безопасности, — 18.

А.А. КАЗАЧЕНКО,
врио начальника ОГИБДД ОМВД
России по ГО «Город Лесной»

По следам публикаций

Не в тот «Парус» ветер

В ГАЗЕТЕ «РЕЗОНАНС» ЗА 30 АВГУСТА 2018 Г. № 35 БЫЛА ОПУБЛИКОВАНА ЗАМЕТКА (УВЕДОМЛЕНИЕ) ОТ РУКОВОДСТВА ООО «ЭНЕРГЕТИК», ООО «ЭНЕРГЕТИК 2», ООО УК «УПРАВДОМ». В НЕЙ СООБЩАЛОСЬ О ТОМ, ЧТО С 1 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОМОФОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ООО «ПАРУС» НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРОВ СОДЕРЖАНИЯ И РЕМОНТА ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ, ЗАКЛЮЧЁННЫХ С ВЫШЕПЕРЕЧИСЛЕННЫМИ КОМПАНИЯМИ.

Возражение: откуда приплыл этот «Парус», и на каком основании с ним заключён договор на содержание и ремонт общего имущества МКД под обслуживанием ООО «Энергетик», ООО «Энергетик 2», ООО УК «Управдом»? Доводим до вашего сведения, что распоряжаться общим имуществом в много-



квартирном доме, следить за его содержанием, проводить ремонт и выбирать обслуживающую организацию имеют право только собственники жилья в многоквартирных домах, и только по решению общего собрания собственников МКД может передаваться под управление управляющей компании. **Такого правового акта нет.**

Общего собрания собственников МКД о расторжении действующих договоров с организациями по обслуживанию домофонного оборудования не проводилось. Договорные отношения меж-

ду Подрядчиками и Заказчиками (собственниками МКД) не прекращались и сохраняются до настоящего времени.

Так что незаконное вмешательство ООО «Энергетик», ООО «Энергетик 2», ООО УК «Управдом» и ООО «Парус» в правовые отношения собственников МКД и подрядных организаций влечёт судебные последствия.

Что касается платы за содержание домофонного оборудования. Оно не принадлежит управляющей компании и тем более новому ООО «Парус», это бу-

дет считаться посягательством на чужое имущество. Всякие попытки управляющих компаний и новообразованного ООО «Парус», направленные на дискредитацию в СМИ города обслуживающих компаний в Нижней Туре, обречены на провал и юридически не состоятельны. Ими правят чуждые нам принципы: отнять, нажиться, обмануть. Всё делается только ради наживы, а не с целью заботы о жителях.

Доводим до сведения, что все вышеперечисленные УК имеют одно руководство: ООО «Парус» — Куликов Иван Анатольевич, ООО «Энергетик» — Куликов Иван Анатольевич, ООО «Энергетик 2» — Куликов Иван Анатольевич, учредители — Медведева Светлана Владимировна, Куликова Анастасия Юрьевна, ООО УК «Управдом» — руководитель и учредитель Медведев Андрей Николаевич.

Куда смотрят надзорные органы?!

ЖИТЕЛИ НИЖНЕЙ ТУРЫ
(ВСЕГО 20 ПОДПИСЕЙ)

(На правах рекламы)

Нижняя Тура

Телефоны дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 02, 2-76-16.

С 3 по 11 сентября выявлено 296 нарушений ПДД. Из них: 77 совершено пешеходами; 71 водитель не был пристёгнут ремнём безопасности; 32 - управляли авто без полиса ОСАГО; 12 - ввели ТС, где установлены стёкла, светопропускание которых не соответствует требованиям техрегламента о безопасности колёсных ТС; 12 - без документов; 2 - не имея права управления; 1 - вёл ТС, будучи ранее лишённым права управления ТС; 2 - не выполнили законного требования сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения; 8 - нарушили правила перевозки детей; 25 - не выполнили требование ПДД уступить дорогу пешеходам; 33 - не соблюдали требования, предписанные дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги; 7 - привлечены к административной ответственности за неуплату штрафов в срок, предусмотренный КоАП РФ; 1 - будет привлечён к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ за повторное нарушение ПДД (управление ТС в состоянии алкогольного опьянения). За текущий период произошло 6 ДТП, пострадавших и раненых не было.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»